

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», яка впроваджена та реалізується у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Підготовка висококваліфікованих екологів, компетентних, маючих чітку світоглядну громадянську позицію, здатних до запровадження та реалізації інноваційних підходів, відповідального ухвалення управлінських рішень та здатності діяти свідомо та відповідально. Сьогодні еколог має бути здатним розв'язувати спеціалізовані міжгалузеві завдання та інтегрувати оптимальні підходи з врахуванням провідного досвіду та пошуку партнерства.

Представники робочої групи чітко усвідомлюють потенційні виклики, пов'язані з екоцидом природних екосистем Півдня та Сходу України та необхідність пошуку альтернативних підходів до здійснення наукових досліджень, принципово-нових методів вивчення біорізноманіття та оцінки фактичного стану порушених ландшафтів. Відповідно, ці підходи закладаються в зміст освітніх компонентів, а перевага надається інтерактивним методам реалізації освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 101 «Екологія», розроблена та модернізована робочою групою кафедри геоекології і землеустрою ТДАТУ, відповідно до вимог чинного законодавства України. Освітній фокус передбачає дозволяє здобувачам набути відповідні компетентності та результати навчання, що спрямовані на професійне виконання фахових обов'язків в межах територій, об'єктів та установ природно-заповідного фонду, що надає певної унікальності даній ОПП, та аргументує структуру та зміст освітніх компонентів.

Представлена ОПП дозволяє забезпечити сучасну, якісну та фахову підготовку магістрів за спеціальністю 101 «Екологія». Реалізація цієї ОПП дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань і забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Реалізація програми, спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми у професійній, практичній, управлінській та науково-дослідній діяльності у сфері екології; професіоналів здатних аналізувати та оцінювати екологічні ризики та прогнозувати їх вірогідні наслідки, працювати з екологічними проектами, інтегрувати інноваційні підходи та рішення, здійснювати екологічний аудит. Запроваджена в університеті практика системного перегляду ОПП, залучення консультативної підтримки кваліфікованих стейкхолдерів та моніторингу якості освітньої діяльності з проведенням аналітичного опитування усіх учасників освітнього процесу, дозволить забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія».

Харківський національний
автомобільно-дорожній університет,
доктор технічних наук, професор

Наталія ВНУКОВА



Підпис Внукова Н.В.

завіряю
з канцелярії Горюцька В.І.